

监控是关的、防盗门是坏的……

经办江北一起黄金窃案的警官提醒：麻痹大意要不得

□记者 戴伟龙 通讯员 林俊

春节临近,各种侵权案件多发。昨天,江北警方向媒体披露了“1·5”江北某大型商业广场“中国黄金”被盗案的侦破过程,并呼吁商家和市民一定要重视自身安全防范,“麻痹大意要不得。”经办此案的一位警官提醒说。

案发时监控居然是关的

1月5日上午,当位于江北某大型商业广场一楼的“中国黄金”店员如往常一样上班时,却发现一个柜台的橱窗玻璃被撬,里面摆放的金、玉饰品都不翼而飞。店里放着的4根重达1000克的样品金条也不见了。

江北警方迅速组成专案班子展开调查。经过清点,警方确认有价值14多万元的54件金、玉饰品被盗,好在被盗的那4根金条是铜铸的样品,否则这损失可真的是要超过百万了。

损坏的防盗门直通卖场

大型商业广场说得上是层层设防,一到晚上结束营业,除了各种安防设施,而且还有保安值班巡逻。但遗憾的是,当3楼防盗门损坏后,一连几天都没能得到修复,给犯罪分子侵入留下了通道。

警方通过地下停车场的监控视频发现,凌晨零点许,有个戴着口罩的男子进入了停车场,然后上了一部电梯直接到了3楼,推开一道晚上应该关闭

的防盗门,走进了本不能进入的卖场。通过楼面监控视频,警方看到这个男子不时地东躲西藏,避开巡逻的保安,渐渐摸到了1楼。遗憾的是因为金店里的监控被关,没有看到男子作案时的情形。不过,通过楼面和地下停车场的监控,发现该男子在凌晨1点左右,顺原路走出了广场。和进去时不同的是,他的手里拎着一个沉甸甸的黑白相间的袋子。

让民警没有想到的是,被盗的“中国黄金”虽然安装了监控设施,但当天晚上下班时,却被店员给关闭了,因此无法得到作案人作案的确切时间以及外貌特征。

难道是有人内外勾结故意关闭了监控?但经过深入了解,警方排除了这个可能。因为晚上下班后关闭监控,在店里早已成了习惯。此次案件发生后,由于没有现场视频,给警方更快确定犯罪嫌疑人带来了不少的困难。

子极为相似。

根据身份信息,警方发现嫌疑人目前逗留在杭州汽车南站附近的一家旅社。6日晚上6点许,民警在杭州抓住了犯罪嫌疑人刘某,发现他已经整理好行李。原来他已经买好了晚上8点去云南的车票,只是因为天下大雨,才没有退房离开。

据交代,部分赃物已经被他卖给了一家典当行,换回了1万元现金。民警当即赶到典当行追回了赃物。

一路上换了3辆出租车

民警以万达广场为中心,逐步扩大查看街面监控录像。结果发现,可疑男子离开广场后,在300米开外的一个灯光阴暗的地方拦了一辆出租车。途中他又两次更换出租车,于凌晨两点许,消失在南站西路。

南站西路一带有10多家中小旅馆和3家网吧,民警逐一进行排查。1月6日下午,当民警来到第7家旅社时,了解到凌晨两点多有个男子进入了旅社,体貌特征和案发现场出现过的男

关键还是要有防范意识

有规定不执行,再好的制度也不起作用。按照规定,金店柜台里的黄金首饰等贵重物品,在打烊后应该从柜台上撤下来,存入专门的保险箱内。但遗憾的是“中国黄金”没有这样做。另外,从近期发生的几起案件来看,不少金店的柜台玻璃使用的都是普通玻璃而不是防爆玻璃。犯罪分子只要拿小锤子几下就能砸开。而使用防爆玻璃的话,就不能轻易得手了。

眼下,金店的营业员一般都是女的,这也是金店遭遇侵袭的原因之一。

有起案件的犯罪分子被抓后说道,有的金店有男的,或者是有男的保安,他就不会选择这里作案了。

金店如何对付侵袭,经办此案的警官提出了几条实用的对策。他说,金店可以安装和派出所联网的CK报警系统,这样只要报警器一响,民警就会迅速赶到。另外,还可以利用WIFI将店里的防盗系统和自己的手机相连,只要有异常,手机就会报警,你就可以在家里向警方报警。“办法还有不少,关键还是要有防范意识。”这位警官最后提醒说。

《抢走20多条金项链的男子昨晚被抓》后续报道



孙某作案时使用的手枪状打火机。图片由警方提供

警方透露骆驼老凤祥银楼劫案细节 嫌犯手里拿的是手枪打火机

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 林炳潮) 昨天本报报道了镇海骆驼老凤祥银楼抢案告破、犯罪嫌疑人孙某落网的消息,下午警方向记者介绍了侦破此案的相关情况。

据镇海警方介绍,1月13日晚上7时30分许,镇海分局110指挥中心及骆驼派出所分别接到了CK报警,位于骆驼街道329国道旁的老凤祥银楼遭到抢劫。一名戴帽子口罩的男性犯罪嫌疑人持手枪状物体闯入该金店,用随身携带的榔头敲碎店内一个柜台,并抢走价值40余万元的25件黄金首饰。

接到报警后,镇海警方立即成立专案组展开调查,通过调取周边监控,迅速锁定犯罪嫌疑人落脚点,于前天晚上9时30分许,在骆驼街道一出租房将犯罪嫌疑人孙某抓获,并在其出租房内查获全部被抢首饰。

经审讯,警方查明22岁的孙某系宁波本地人。根据孙某的交代,当晚11时许,警方在骆驼街道一拆迁地块将其作案时所用手枪状物体查获,确认系一只手枪状的打火机。

目前,孙某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

儿子名下莫名其妙有了一辆面包车 阿婆差点失去低保户资格

本报讯(记者 王思勤 通讯员 张立 董建亚) “民政部门说,我以后不能再享受低保金了,因为我儿子名下有一辆面包车。可是,我家连电动车都没有,怎么会有钱买面包车呢?”段塘街道南苑社区的76岁老人丁阿婆最近很着急。

据南苑社区工作人员介绍,丁阿婆家庭情况不太好,她早年丧偶,含辛茹苦抚养两个儿子长大,现在和有语言障碍的小儿子一起住在一间简陋的房子里。5年前,社区为老人办理了低保,并申请了慰问补助。

然而,去年年底,海曙区民政部门工作人员打来电话,说丁阿婆家有一辆面包车,按照有关政策,她不能再享受低保了。

“我快八十岁的人了,小儿子没工作也不会开车,怎么可能买车?”着急的丁阿婆找到了社区。

社工小郑帮丁阿婆联系了车管所,“老人家怀疑,是不是小儿子用自己身份证帮别人进行了登记,因为他的身份证已经有三年不在身边了。”

车管所工作人员很快帮忙找到了线索。经查实,这辆面包车的所有者是一位姓毛的男士。

据毛先生说,他和丁阿婆的小儿子是多年好友,当时买这辆车时,身份证没带在身边,中介说可以先用朋友的身份证进行登记,这才将车辆登记在了丁阿婆小儿子名下。他说,没想到会对丁阿婆一家造成困扰,感到非常抱歉,这几天就去车管所办理车辆过户手续。

昨天,丁阿婆来到南苑社区居委会,对热心帮忙的社工表示了感谢,小郑也不忘提醒丁阿婆和她的小儿子,身份证一定要妥善保管,不能轻易借给他人,“如果丢失了,可以来社区,我们会帮你们解决问题的。”

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

特价冬虫夏草85元/克;
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

购满2000元 送 598元12年鲜野山参
购满5000元 送 1880元15年野山参
购满10000元 送 3880元20年鲜野山参
购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227